



Our Ref: QMFA 062/2015

TITLE: **Supply and Delivery of Memory Modules (RAM) for the
Ministry for Foreign Affairs**

Clarification 1

Question

In reference to QMFA 062/2015, can you kindly clarify if the memory modules required are for PCs or Notebooks.

Reply

PC desktops

Clarification 2

Question

Can you please advise the make and model of the computers the Ram will be installed in? This information is needed as certain models of computers need a different version of the requested memory.

Reply

Dell Optiplex 755

Thursday 23rd July, 2015.